

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры экономики, менеджмента и медицинского права
ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
(ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава РФ)
Пчелину Надежду Владимировну

Пчелина Надежда Владимировна в 2006 году окончила факультет высшего сестринского образования ГОУ ВПО «Нижегородская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Сестринское дело».

Пчелина Н.В. отработала 15 лет в практическом здравоохранении в должности медицинской сестры, затем продолжила трудовую деятельность в медицинском колледже преподавателем, а с 2017 года и по настоящее время является заместителем директора по учебно-методической работе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Нижегородской области «Арзамасский медицинский колледж».

Решение задач повышения качества первичной медико-санитарной помощи с помощью оптимизации ключевых процессов амбулаторно-поликлинического звена через подготовку сестринских кадров всегда было в центре интересов Н.В. Пчелиной. Идея научного исследования долго созревала у диссертанта и оформилась в диссертационное исследование с поступлением в аспирантуру.

С 2019-2023 г. Пчелина Надежда Владимировна проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре экономики, менеджмента и медицинского права по специальности 3.2.3. «Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза». Полноценно и современно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по дисциплинам: «Немецкий язык», «История и философия науки», «Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения».

За время работы над диссертацией: «Научное обоснование непрерывного профессионального развития специалистов сестринского дела при оказании

первичной медико-санитарной помощи» Пчелина Н.В зарекомендовала себя ответственным, добросовестным, обязательным и вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Пчелина Н.В. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные исследования, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Кроме того, автором самостоятельно были сформулированы цель и задачи исследования, разработан дизайн исследования и его инструментарий.

Работая над диссертационным исследованием, Пчелина Н.В. предложила модель формирования инновационных компетенций по применению концепции бережливого производства в профессиональной деятельности медицинских сестер, оказывающих помощь населению в системе ПМСП. В рамках сконструированной Модели определены приоритетные векторы модернизации образовательного процесса при формировании lean-компетентности у обучающихся медицинского колледжа и у практикующего сестринского персонала. Кроме того, автором предложен критериально-диагностический аппарат для оценки сформированности инновационных компетенций у студентов и работающих медицинских сестер.

Результаты апробации и оценки эффективности разработанной Модели были доложены Пчелиной Н.В. на медицинских конференциях. По теме диссертации опубликовано 16 печатных работ, в том числе 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК и 2 статьи в журналах, входящих в Международные базы цитирования (Scopus). Издано методическое пособие «Организация формирования инновационных компетенций на этапах непрерывного профессионального развития», предназначенное для использования при реализации ОПОП СПО по специальности 34.02.01 Сестринское дело, для повышения квалификации специалистов среднего звена с целью подготовки как будущих, так и практикующих медицинских сестер к осуществлению профессиональной деятельности в условиях работы «бережливой» поликлиники.

Приоритет постоянного профессионального самосовершенствования Пчелиной Н.В. (победитель конкурса профессионального мастерства 2000 года - «Лучшая медицинская сестра»); обучение по программе подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ, реализуемой согласно Указу Президента РФ №774 от 23.07.1997), внедряемые инновации в сфере своей профессиональной деятельности, высокая ответственность, организованность и целеустремленность не остаются незамеченными. Ее деятельность отмечена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» (2021 г.), Почетными грамотами и Благодарностями Министерства здравоохранения Нижегородской области, Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы муниципального образования – мэра г. Арзамаса.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Пчелина Н.В. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель,
Заведующий кафедрой экономики,
менеджмента и медицинского права
ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский
медицинский университет» Министерства здравоохранения
Российской Федерации, д.м.н., доцент

Т.В. Поздеева

« 03 » июня 2024 г.

Подпись Поздеевой Татьяны Васильевны заверяю:

Ученый секретарь, к.б.н., доцент

Сорокина Юлия Андреевна,

Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 603950, Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского, д. 10/1

тел. +7(831) 439-02-84, факс: +7(831)439-01-84

e-mail: rector@pimunn.ru

Web- сайт: <https://pimunn.ru>